
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                №  

 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від                

20 лютого 2019 року № 53 «Про створення районного штабу з підготовки 

житлового фонду, об’єктів соціальної сфери та комунального призначення 

до роботи в осінньо-зимовий період 2019 - 2020 років» 
 

У зв’язку з кадровими змінами, з метою своєчасної та якісної підготовки 

житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального призначення до експлуа-

тації в осінньо-зимовий період, керуючись рішеннями Криворізької міської ради від 

09 січня 2019 року № 2 «Про підготовку житлового фонду, об’єктів соціальної сфери, 

тепло-постачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства міста до 

роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років» та від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 

22 лютого 2019 року № 53 «Про створення районного штабу з підготовки житлового 

фонду, об’єктів соціальної сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-

зимовий період 2019-2020 років», а саме:  

1.1 вивести зі складу районного штабу ***; 

1.2 ввести до складу районного штабу *** – спеціаліста І категорії відділу з 

благоустрою та комунального господарства управління благоустрою та житлово-

комунального господарства виконкому районної у місті ради, секретар районного 

штабу. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та 

житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника голови 

районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 
 

 

Голова районної у місті ради В. Беззубченко 
 

 

Проект 


